Русский язык

Подготовьте устное публичное выступление на одну из  предложенных ниже тем  «Произведение народного декоративного искусства» (любое), «Превращение дерева», «Деревянное золото», Изделия палехских художников», «Вологодские кружева».  Нарисуйте  иллюстрации.

Литература

Ребята! Вы прочитали рассказы А. П. Чехова «Толстый и тонкий», «Пересолил», «Лошадиная фамилия». Письменно в рабочей тетради подумайте ответ на вопрос «Для чего А. П. Чехов использует прием «говорящие фамилии»? Попробуйте «расшифровать» фамилии героев рассказа».

Английский язык

1.  Прочитай, что Ron рассказывает о том, как прово​дит свой школьный день его сестра и ответь письменно на воп​росы после текста.

Linda goes to school five days a week. At a quarter past eight she meets her friend Diana at the bus stop. The girls go to school together. They come to their classroom at twenty-five minutes past eight. The girls usually have five classes on Monday, Tuesday, and Wednesday. Linda's desk is in front of the teacher's table. Diana's desk is be​hind Linda's desk. Linda puts her books, pens and pencils on the desk. At half past eight their teacher comes into the room and their schoolday begins. At twelve o'clock Linda has an apple or sometimes milk and a cake. It is her lunch. At half past three school finishes and Linda goes home.

1) Is Linda or Diana Ron's sister?

2) Where do the girls meet at a quarter past eight in the morning?

3) Do the girls go to school together?

4) When does Linda come to school?

5) When does Diana come to school?

6) Do the girls have five or six classes on Monday, Tues​day, and Wednesday?

      7) Is Linda's desk behind the teacher's table?

      8) Where is it?

       9) What does Linda put on the desk?

      10) When does school begin and when does it finish?

География

Используя Физическую карту мира определите  географические координаты следующих пунктов: Москва; Санкт – Петербург; Челябинск,  Троицк и  отметьте их на контурной карте (стр.4 – 5).

Краеведение

Отметьте на контурной карте (стр.8) маршрут путешествия с севера Челябинской области (варианты: Касли, Нязепетровск, Аргаяш) в южные районы (варианты: Карталы, Бреды, Магнитогорск), используя атлас Челябинской области (стр.8).

Биология

Подготовьте сообщение или презентацию на тему «Разнообразие растительного мира».

Математика

Выполните олимпиадные задания письменно в тетради:

1. В спортивной секции занимается 24 человека. Их средний возраст 15,5 лет. После того как в секцию записался новый игрок, средний возраст ее участников стал 15,4 лет. Сколько лет новому игроку?

А) 11
Б) 12
В) 13
Г) 14
Д) 15

2. У каждого из четырех ребят живет какое-то одно любимое животное: кошка, собака, рыбка или канарейка (у всех разные). У Сергея живет животное с пушистой шерстью, у Игоря - четвероногое, у Николая - пернатое. И Павел, и Сергей не любят кошек. Какое из следующих утверждений неверно?

А) У Игоря - собака
Б) У Николая - канарейка
В) У Игоря - кошка
Г) У Павла - рыбка
Д) У Сергея - собака

3. Какое из записанных чисел не является простым?

А) 31
Б) 19
В) 29
Г) 2
Д) 1

4. Какую часть суток составляет телепередача продолжительностью 2 часа?

А) 
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Б) 
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В) 
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Д) 
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5.  Укажите число, обратное числу 1,4:

А)  
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Б) 
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В) 
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Г) 
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Д) 4,1

6. Выберите неверное утверждение.

А) Число 1 является делителем любого натурального числа.

Б) Любое натуральное число имеет бесконечно много кратных.

В) 977 – простое число.

Г) Четное число, делящееся на 7, делится на 14.

Д) Число 49 имеет 4 делителя.

7. Из двух городов, расстояние между которыми 90 км, одновременно в одном направлении выехали автомобилист и мотоциклист. Автомобилист догоняет мотоциклиста со скоростью 75 км/ч, а скорость мотоциклиста составляет 
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скорости автомобилиста. Какое расстояние будет между ними через час после начала движения?

А) 45 км
Б) 195 км
В) 135 км
Г) 30 км
Д) 25 км

8. Автобус первые два часа ехал со скоростью 56,6 км/ч, а следующие три часа – со скоростью 48,1 км/ч. С какой средней скоростью он ехал?

А) 49 км/ч
Б) 51,5 км/ч
В) 52,3 км/ч
Г) 53,2 км/ч
Д) 54 км/ч

9. Какую цифру из предложенных можно подставить вместо звездочки в числе 27*0, чтобы оно делилось на 25?

А) 4
Б) 3
В) 2
Г) 1
Д) 0

10. Сын спросил у отца, сколько ему лет. Отец ответил: «Если к половине моих лет прибавишь 4, то узнаешь, сколько мне было 14 лет назад». Сколько лет отцу сейчас? 

А) 34
Б) 35
В) 36
Г) 37
Д) 38

11. Сторону квадрата уменьшили на 20 %. На сколько процентов уменьшилась его площадь?

А) на 20 %
Б) на 36 %
В) на 10 %
Г) на 40 %
Д) на 60 %

12. Если задуманное число вычесть из 
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, то получится число, равное разности чисел 
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, где 
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 - уменьшаемое, а 
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 - вычитаемое. Найдите задуманное число. Укажите верный ответ для данной задачи.

А) 
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Б) 
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13. Лошадь может съесть воз сена за 1 месяц, коза – за 2 месяца, а овца – за 3 месяца. За какое время лошадь, коза и овца вместе съедят такой же воз сена?

А) 2,5 месяца 
Б) 1,7 месяца
 В) 2,45 месяца
 Г) 
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14.   Укажите «лишнее» выражение:   
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          Д) лишних нет

15. Какая из перечисленных дробей является средним арифметическим четырех остальных?

А) 
[image: image31.wmf]4

1


Б) 
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В) 
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16. У Саши день рождения в воскресенье, а Паша на 25 дней старше Саши. В какой день недели был день рождения у Паши? 

А) вторник
Б) среда
В) четверг
Г) пятница
Д) суббота

17. Замени буквы цифрами (одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры): ПЧЕЛКА · 7 = ЖЖЖЖЖЖ. В качестве ответа представьте шестизначное число, соответствующее слову ПЧЕЛКА.

18. Найдите угол между часовой и минутной стрелкой в 7 часов 38 минут. В ответе запишите число, соответствующее количеству градусов (каждая цифра в отдельной клеточке).

Обществознание

Решите следующие проблемные задачи, ответы запишите в тетради.

1. Домашняя атмосфера становится более тёплой и комфортной, если обязанности по дому правильно распределены между членами семьи. 

Задача № 1: Перед вами дружная семья: мама, папа, дочка -  шестиклассница, сын – дошкольник (5 лет), бабушка и дедушка – пенсионеры.

а) Подумайте и перечислите, какие обязанности существуют у каждого члена семьи (не менее 2 – 3);

б) А какие обязанности у тебя в вашей семье?

Задача № 2: Спорят два друга. Один утверждает, что семья – это личная жизнь, в которую государство вмешиваться не должно. А другой возражает, что семейная жизнь должна регулироваться законами государства. А как вы считаете?

История

Подготовьте сообщение или презентацию на тему «Князь Владимир Святославович»
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